

Sajtóközlemény: A nőszervezetek támogatják az Isztambuli Egyezmény ratifikálását sürgető kezdeményezést

2015. február 26.

Alulírott szervezetek támogatják azt az indítványt, mely a nők elleni erőszak és a családon belüli erőszak megelőzését és felszámolását célzó Európa Tanácsi egyezmény, az Isztambuli Egyezmény ratifikálását sürgeti. A Parlament Igazságügyi Bizottsága ma, február 26-án tárgyal az indítvány tárgysorozatba vételéről, vagyis arról, hogy a Parlament elé terjeszti-e döntésre a kérdést.

Az Isztambuli Egyezményt Magyarország 2014. március 14-én, közel egy éve írta alá. A ratifikálás az Egyezménynek a jogrendszerbe való beillesztését biztosítaná. Ez elengedhetetlen ahhoz, hogy Magyarország kimondhassa: komolyan veszi az Egyezményben foglalt és az aláírással már szimbolikusan elismert kötelezettségeket, és mindent megtesz, hogy megfeleljen az Egyezmény áldozatvédelmi előírásainak.

A nőszervezetek felszólítják az Igazságügyi Bizottság tisztelt tagjait, hogy pártovatartozásra való tekintet nélkül a magyar nők és gyermekek élethez, testi-lelki integritáshoz, jogvédelemhez való jogát tartsák szem előtt, mikor az indítvány Parlament elé terjesztéséről döntenek. A nők elleni erőszak és családon belüli erőszak nem válogat: minden párt szimpatizánsai között éppúgy vannak áldozatai, mint a pártpolitikával nem foglalkozó állampolgárok között. A gyermekek bántalmazó környezettől mentes felnevelése pártokon és személyes meggyőződéseken átívelő közügy és közérdek. Az Egyezmény gyakorlatba való átültetése például megelőzheti az olyan jogalkalmazási visszasságokat, melyekre a közelmúltban nagy nyilvánosságot kapott esetek világítottak rá.

Ma – ha jelképesen is – az ország összes bántalmazott nőjének, az ő gyermekeiknek, és az őket támogató, szerető hozzátartozóiknak a szeme az Igazságügyi Bizottság tagjain van: azt figyelik, elkötelezettek-e a nők és gyermekek valódi jogvédelme mellett, előmozdítják-e az Isztambuli Egyezmény ratifikálását.

Magyar Női Érdekérvényesítő Szövetség, NANE Egyesület, PATENT Egyesület, MONA Alapítvány